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Χαλάνδρι, 3 Μαρτίου 2026

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Νεανική Παραβατικότητα – Βία – Ναρκωτικά

Ο Σύλλογος Επιστημόνων Χαλανδρίου «Ευριπίδης», σε συνεργασία με το

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών και το Εργαστήριο Ιατροδικαστικής και

Τοξικολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, διοργανώνει

εκδήλωση-ομιλία με θέμα «Σύγχρονα Κοινωνικά Προβλήματα – Νεανική

Παραβατικότητα, Βία, Ναρκωτικά», τη Δευτέρα 16 Μαρτίου 2026, στις 18:00, στην

αίθουσα της Ε.Σ.Η.Ε.Α. (Ακαδημίας 20 & Βουκουρεστίου, Αθήνα). Η είσοδος είναι

ελεύθερη.

Η εκδήλωση αποσκοπεί στην επιστημονική ενημέρωση και στην

κινητοποίηση όλων των θεσμικών παραγόντων γύρω από το οξύτατο πρόβλημα της

νεανικής παραβατικότητας, της βίας και των εξαρτήσεων. Στόχος είναι η προαγωγή

της διεπιστημονικής συνεργασίας μεταξύ ιατρικής, νομικής, εκπαιδευτικής,

αθλητικής κοινότητας και Εκκλησίας, προκειμένου να αναδειχθούν αποτελεσματικές

προσεγγίσεις πρόληψης και αντιμετώπισης.

Ομιλητές:

Στην εκδήλωση θα μιλήσουν η Καθηγήτρια Σταυρούλα Παπαδόδημα (Εργαστήριο

Ιατροδικαστικής & Τοξικολογίας ΕΚΠΑ), ο Αν. Καθηγητής Γιώργος Μαρίνος

(Γενική Ιατρική), ο Καθηγητής Γιώργος Κανάκης (Ιατρική Ενδοκρινολογία -

Ανδρολογία), ο Δικηγόρος Δημήτρης Βέρβεσος (πρώην Πρόεδρος Δ.Σ.Α.), η
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Οικογενειακή Σύμβουλος Τένια Μακρή, ο Φαρμακοποιός Ηλίας Ντάβαρης (πρώην

Διευθυντής Οργανισμού Πρόληψης του Εγκλήματος), η Βούλα Ζυγούρη (Πρόεδρος

Ελλήνων Ολυμπιονικών – Καθηγήτρια Σχολής Ναυτικών Δοκίμων), ο Αρχιμανδρίτης

της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Ιωήλ Κωνστάνταρος, και ο Δημοσιογράφος

Πάνος Σόμπολος (πρώην Πρόεδρος Ε.Σ.Η.Ε.Α.).

Θεματολογία:

Οι ομιλίες θα καλύψουν ένα ευρύ φάσμα θεμάτων, όπως η παρουσίαση των

προβλημάτων και οι γενικές έννοιες, η θεραπευτική αντιμετώπιση των κρουσμάτων,

οι καταστρεπτικές επιδράσεις των εξαρτησιογόνων ουσιών στη γονιμότητα, οι

νομοθετικές παρεμβάσεις, τα αίτια και η πρόληψη της νεανικής παραβατικότητας, ο

ρόλος της οικογένειας, του σχολείου, της Εκκλησίας και της Πολιτείας, ο αθλητισμός

ως φραγμός στις εξαρτήσεις, καθώς και ο ρόλος των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης.

Τη συζήτηση θα συντονίσει ο Πάνος Σόμπολος, Δημοσιογράφος και πρώην

Πρόεδρος της Ε.Σ.Η.Ε.Α.

Στην εποχή που ζούμε, τα σοβαρά κοινωνικά προβλήματα της

καθημερινότητας έχουν αρχίσει πλέον και στην πατρίδα μας να παίρνουν

ανησυχητικές διαστάσεις. Στον αγώνα κατά της καταπολέμησης και ανάσχεσης του

ορατού επερχόμενου κινδύνου, τον βασικό ρόλο έχει η πρόληψη, η οποία στηρίζεται

κυρίως στη σωστή και υπεύθυνη επιστημονική ενημέρωση.

Η εκδήλωση απευθύνεται στο ευρύ κοινό, σε εκπαιδευτικούς, γονείς,

επιστήμονες, στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, κοινωνικούς λειτουργούς,

αστυνομικούς, δικηγόρους και όλους όσοι ενδιαφέρονται για την προστασία της νέας

γενιάς από τα σύγχρονα κοινωνικά προβλήματα.
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Υπό την αιγίδα

Την εκδήλωση χαιρετίζουν:

 Ι. Χατζηθεοδοσίου, Πρόεδρος Ε.Ε.Α.
 Σ. Παπαδόδημα, Καθηγήτρια, Εργαστήριο Ιατροδικαστικής & Τοξικολογίας

ΕΚΠΑ
 Η. Ντάβαρης, Πρόεδρος "ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ"

Χορηγός: Ιατρόπολις Διαγνωστικό Κέντρο
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